

Halászbokor

ALSÓÖRS és CSOPAK KÖZÉLETI LAPJA

XIX. évfolyam, 9. szám

2009. szeptember

Szép kertek

Az idén Csapokon a három napos, a gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt gazdag programokkal zsúfolt szüreti eseménysor keretében adta át **Ambrus Tibor** polgármester a Szép kertek verseny díjait. Az elismeréseket a szakmai zsűri véleménye alapján **Boksay Györgyné, Gacs Gábor, Günyhó Lajosné, Bakonyi Miklósné, Pucsek Tiborné, Csertő Nóra** és **Sető Kálmánné** kapták.

Alsóörs ismét az első helyen



Alsóörs az első, Csapak a második, Balatonfüred a harmadik, Révfülpöl a különdíjas a Napló sorozatán, amit több, mint egy évtizede indí-

tott el a nyaralóközönség körében. A nyertes település nevében herendi vázát és a település nevét jelző márványtáblát vett át **Hebling Zsolt** polgármester a szeptember 17-i ünnepélyes átadáson, Alsóörsön, a Szandra panzióban.

A díjat **Barták Péter** főszerkesztő, **Nagy Zoltán Péter**, a Pannon Lapok Társasága ügyvezető igazgatója és **dr. Simon Attila**, a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. vezérigazgatója adta át a települések elöljáróinak.

Tisztelgés az elődök előtt

Hagyományosan a Ranolder keresztnél emlékeztek meg a csopakiak a szegények istápolása mellett a szőlő telepítésében és fajtanemesítésben is jeleskedő veszprémi püspökről. Életútját **Steinhausz György** alpolgármester idézte fel, majd a Paloznokon is élő **Ponori Thewrewk Aurél**, a püspök testvérének leszármazottja hiteles történetekkel mutatta be **Ranolder János** több területen is korszakos tevékenységét.

Ez az esemény egyúttal tisztelgés a csopaki borászok emléke előtt is, akik megalapozták a csopaki bor hírnevét.

Három helyszínre látogattak el 220. születési évfordulója alkalmából a neves tudományos kutató, **Lóczy Lajos** sokoldalú tevékenysége iránt érdeklődő csopakiak és a térségből érkezettek. Elsőként az arácsi temetőben lévő sírjánál, majd egykori csopaki kúriájánál tartottak megemlékezést. Végül a művelődési házban népes közönség hallgatta meg **dr. Kubassek János** geográfus, a Magyar Földrajzi Múzeum igazgatójának előadását **Lóczy Lajos** munkásságáról, amelynek jelentős része a Balaton kutatásához kapcsolódott. Csapokon egyébként utcanév és tábla őrzi a csopaki szőlőbirtokkal is rendelkező kutató emlékét.



Új helyen a védőnői szolgálat **Ambrus Tibor** polgármester és **Szilassy Róbertné** védőnő avatta fel a Civil ház épületrészében kialakított új védőnői helyiséget. Az ünnepi esemény alkalmából köszöntötték a Csapokon 40 éve védőnőként szolgáló Rózsikát, aki ezen a napon oklevél kíséretében a szoptatós édesanyák gondoskodását ismerte el.

Tájékoztató

A kiemelkedően közhasznú **HÉRA ALAPÍTVÁNY** tájékoztatja az **E.ON Energiaszolgáltató Kft.** valamint az **ÉMÁSZ Nyrt.** lakossági fogyasztóit, hogy a szociálisan rászorulóknak javára villamos energiaszámlán jóváírt támogatásra a két villamos energia szolgáltató jelentős adománya nyomán lehetőség nyílik pályázni.

Az egyéni kérelmet a településen működő szociális gondozó szervezetekhez (nagy családosok, mozgáskorlátozottak stb. egyesületei), legelőszörban az önkormányzatokhoz kell benyújtani.

A szociális gondozók pályázatban továbbítják az igényeket az Alapítványhoz. A kuratórium döntése után az Alapítvány folyamatosan juttatja el a pénztámogatást áramszámlán jóváírás céljából a szolgáltatóhoz. (Készpénz támogatás nem adható!)

Jelentkezési határidő: 2009. október 31.

A támogatás feltétele a 2009. évre megszabott szociális rászorultsági határ alatti jövedelem (nettó 57.000 Ft/fő) és a Magyar Energia

Folytatás a 8. oldalon

„Minden feltétele adott a sikeres szereplésnek”

(Részletek *Mészáros Károly* ÁMK igazgató tanévnyitó beszédéből)

Alig 2 és fél hónap telt el azóta, hogy itt álltunk és együtt búcsúztattuk a tanévet. Akkor egyetértettünk abban, hogy a tanévzáró közös ünnep, hiszen mindenkinek ugyanazt jelenti: a szabadságot. A mai nap és ilyen ünnep, egy közös ünnep, hiszen ugyanazt hozza el mindenkinek: a közös munkát.

A tanévkezdés az a folyamat, ahol belegondolunk a jövőbe, tervet készítünk, számba vesszük az előttünk álló tanév feladatait. Az elmúlt két év eredményei sikerekről szólnak. Országos szintű eredmények születtek a sport területén, sőt a nemzetközi megmérettetés is sikeresnek bizonyult.

Az utánpótlás-központ bizonyította eredményességét.

A sok sikert csak közös munkával, kemény munkával lehetett elérni.

Az elmúlt tanévben Veszprém Megye II. legeredményesebb iskolája lettünk a sport területén. Sikereket értünk el a tanulmányi munkában is. A különböző felmérések az itt tanulókat, az itt tanító tanítókat, tanárok eredményességét hozta magával. Ezekhez az eredményekhez segítőkre volt szükségünk. Segítette munkánkat önkormányzatunk erkölcsi, anyagi támogatása. Segítette munkánkat a szülők odaadása, lelkesedése. Segítette munkánkat az MKB Veszprém csapata.

Köszönet a segítőknek és a résztvevőknek.

Az elmúlt nyár újabb eseményekkel telt. Tanulóink a Miskolcon rendezett Kiskis-kolák sportversenyén atlétikában országos I. és II. helyezést értek el. Tanulóink nyári táborozáson vettek. Borgátán három turnusban közel 100 tanulóknak szerveztünk kézilabda tábor.

Eredményesen szerepeltünk a Cell-Kupán.

Jó a mi iskolánkba jönni, mert jó a végeredmény.

Mert azok, akik a mi iskolánkba járnak, beavatottak lesznek a sport titkaiba, a sport szakmai alapjainak is-

merőivé válnak. Nem csak küzdeni tanulnak meg, hanem elviselni a vereséget, de megtanulják a sikert, a győzelmet is elviselni, ami sokszor nehezebb, mint gondolnánk.

Ha jól elsajátítják a sport adta lehetőségeket, a varázslat sem marad el.

Szerencsés gyerekek azok, akik a mi iskolánkat választották, mert minden feltétele adott a sikeres szereplésnek.

A matematikai relációs jelek közül az egyenlőség jelet hívom segítségül. Mert nálunk egyenlőség van a tanulás és a sport között. Valamennyi területen elért sikert egyformán értékeljük és tartjuk értékesnek. Magyarul egyenlőség jelet teszünk a sikerek közé.

Kedves Első osztályosok!

Nektek még inkább izgalmas ez a mai nap, hiszen a tanévnyitóval iskolánk kapuján belépve egy teljesen új világ nyílik meg számotokra.

Új világ abban az értelemben, hogy az óvoda megszokott környezete, a csoportszoba ismerős hangulata, és a sok közös játékban, foglalkozásban összekovacsolódtok társak helyett szokatlan iskolaudvar, ismeretlen osztályterem és idegen iskolatársak vesznek körül benneteket. Könnyű megjósolni azonban, hogy mindez az első hetek, hónapok izgalmaiban megváltozik, egy év múlva mikor megint itt állunk már úgy fogtok egymásra tekinteni, mint régi barátokra, az iskolára, pedig mint második otthonotokra.

Az iskola új világ, ettől még inkább izgalmasabb. Az izgalma a számok betűk világának felfedezését megismerését, megtanulását jelenti. Talán akadnak köztetek, akik tudnak olvasni, írni, ők már tudják milyen izgalmas sokoldalú világ ez. Talán ők sem sejtik, mennyi betű mennyi szám vesz körül bennünket a mindennapokban. És év végére egyfajta jogosítványt szereztek a betűk és számok közlekedéséhez.

A következő nyári szünetben már önállóan olvastok mesét, ti fogjátok édesanyatoknak felolvasni a szakácskönyvből a süteményes recepteket.

Ti fogjátok kiszámolni a boltban a pénztárnál, hogy mennyibe kerül két doboz tej, amit a kosárba tesztek.

Ma 14-en kezditek meg iskoláséveiteket Rita néni vezetésével. Kívánok nektek sok élményt, legyetek szorgalmas tanulói iskolánknak.

Kedves 8. osztályosok!

Az utolsó évet kezdjük meg közösen. Az utolsó év a legszébb és a legnehezebb. A legszébb, hisz évek alatt összekovacsolódtatok, és még egyszer utoljára együtt lehettek. A legnehezebb is, mert a folytatásról, a további tanulásról kell döntenetek.

Az álmaitek valósulhatnak meg. Szép álmaitek csak küzdelemmel, szorgalommal teljesülnek. Minden tanár nevében ígérhetem, hogy mindenkiben a segítségetekre leszünk álmaitek elérésében.

Ti nem járhattok úgy, mint az egyszerű meshős, aki úgy érezte, hogy szép álmainak vesztőhelye az élet lett.

Kedves Gyerekek!

A mi iskolánk egy gyönyörű szép új iskola. Legyetek büszkék arra, hogy itt Alsóörsön tanulhattok. Vigyázzatok az elődök által létrehozott értékekre, legyetek jó és szorgalmas tanulói iskolánknak!

Bemutatom az osztályfőnököket:

1. osztály: *Törökné Gergely Rita*
 2. osztály: *Koszteczkyne Majoros Emes*
 3. osztály: *Kozitsné Decsi Valéria*
 4. osztály: *Horecki Tünde*
 5. osztály: *Hirsch Zoltánné*
 6. osztály: *Szabó Lászlóné*
 7. osztály: *Szűcsné Molnár Ágnes*
 8. osztály: *Trositsné Mohai Mária*
- Bemutatom új tanárainkat:
 Matematika: *Szabó Lászlóné*
 Angol: *Szántóné Kertész Zsuzsanna*
 Ének: *Völler Adél*
 Informatika: *Czigler Györgyi*

A tanulóifjúságnak eredményes tanulást, sikereket, sok kellemes élményt, a munkatársainak szakmai sikereket kívánok!

A tankönyvet az önkormányzat ebben a tanévben is ingyenesen biztosította az iskola valamennyi tanulójának, amit ezúton köszönünk.

A tanév rendje:

A 2009/2010-as tanév kezdő napja: 2009.09.01. kedd
 záró napja: 2010.08.31.

Az első félév vége:

2010. január 15.

Félévi értesítők kiosztása:

2010. január 21. hétfő

Őszi szünet:

2009. október 26.- okt. 30.

Utolsó tanítási nap:

2009. okt. 22. csütörtök

Első tanítási nap:

2009. november 02. hétfő

Téli szünet:

2009. dec. 23-2009. dec. 31.

Utolsó tanítási nap:

2009. december 22. kedd

Első tanítási nap:

2010. január 04. hétfő

Tavaszi szünet:

2010. április 01-től 06-ig

Utolsó tanítási nap:

2010. március 31 szerda

Első tanítási nap:

2010. április 07. szerda

Tanév utolsó munkanapja:

2010. június 15. kedd

Négy megye ezer éve

Május 23-án Solyban négy megye – Fejér, Pest, Veszprém és Zala – összevont ünnepi közgyűlése és Veszprém megye millenniumi emléknappja keretében gazdag programmal, kiállításokkal, könyvbemutatóval, hagyományörzők fellépésével idézték fel a megyék történelmét, hitet téve a megyei közigazgatás jövőbeni jelentősége mellett. Veszprém megyében októberben is lesz rendezvény a millennium jegyében:

Október 16.

Megyetörténeti vetélkedő nyugdíjasoknak – VESZPRÉM, Megyeháza, Szent István terem

Október 17.

Herendi Porcelán - Héjja Trend Line divatbemutató – VESZPRÉM, Petőfi Színház – ismert művészek, csodaszép ruhák, herendi motívumok – “Hungarikum az ezeréves megyéből”

Gitároktatást vállalok Alsóörsön.

06-70-2940170

Önkormányzati hírek

Folyamatban van Alsóörs község **településrendezési tervének módosítása**. Az érdeklődők a tervet a polgármesteri hivatalban tekinthetik meg.

Tértítésmentes zöldhulladék gyűjtés lesz október 6-7-8-án.

A zöldhulladékot bármilyen zsákban, az **ÁGAKAT**-t – **GALLYAKAT** – összevágva és összekötve, (70-80 cm hosszú, kb. 50 cm átmérőjű) kötegekben, szállítható állapotban rakják ki az ingatlanok elé.

Az elszállítás 9-én lesz.

Felhívás!

Várjuk az alsóörsi illetékes-gyű, 3-5 év közötti gyermekeket ingyenes pneumococcus elleni védőoltással történő ellátására

Iskolakezdési támogatás

Fontos tudnivaló: a **középfokú**, illetve **felsőfokú** tanulmányokat folytatóknak **október 12-ig** bezárólag kell az iskolalátogatási igazolást eljuttatni a polgármesteri hivatalba. A képviselő-testület ezt követően dönt az iskolakezdési támogatás mértékéről.

Felhívjuk a figyelmet a határidő pontos betartására.

Pályázat

Alsóörs Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet **2 fő településőr** munkakör betöltésére.

A pályázatokat zárt borítékban a Polgármesteri Hivatal (Alsóörs, Ady E. u.7.)-ba várjuk.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni **Báró Béla** jegyzőnél lehet.

Számítógépes tanfolyam

Indul az általános iskolában. A 30 órás tanfolyamot szakember vezeti az iskola korszerű számítógépeinek felhasználásával. A szervezők elsősorban Alsóörs idősebb lakóit várják a képzésre, amely 10-16 fő részvétele esetén személyenként 7500 forintba kerül, a további, ugyanekkora költséget az önkormányzat átvállalja.

Kiegyensúlyozott gazdálkodás

A Képviselőtestület szeptember 21-én tartotta soron következő ülését, melynek napirendje között szerepelt az I. féléves költségvetési beszámoló. Az önkormányzat I. félévi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt, mind a bevételek mind a kiadások is 39%-39% -ra teljesültek, mint ahogy *Kocsisné Pálffy Gabriella* könyvvizsgáló is elmondta.

Az idegenforgalomhoz kapcsolódó, valamint a helyi adó bevételek nagyobb része a III. negyedévben fog realizálódni. Az I. félévi beszámoló megbízható valós képet nyújt az önkormányzat gazdálkodásáról. A strandi és egyéb bevételek is kedvező-

en alakulnak. Az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott.

Második napirendi pontként önkormányzatunk idén is csatlakozott a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz. Ezzel kapcsolatban a polgármesteri hivatalnál lehet érdeklődni.

A turizmus fejlesztése kiemelten fontos feladat, ezért Alsóörs-Csopak-Felsőörs községekkel közösen részt veszünk az újonnan kialakuló TDM szervezetek megalakításában. Ezen keresztül lehetőség nyílik pályázati források lehívására.

Következőkben döntés született a ravatalozó megépítésére kiírandó közbeszerzés megindításáról, az általános iskolásokat érintő iskola-kezdési támogatásról, a Balatonfüred-Csopak Tája Szövetkezet ingatlanjainak térítésmentes átvételéről. Tájékoztatást kapott a testület a pályázatokról, a 3-5 év közötti gyerekek ingyenes pneumococcus elleni védőoltásáról is.

ÁMK E. K. Művelődési ház 2009. október havi programja

10.02. 16⁰⁰ *Művelődési ház*
Baba-mama klub (ruha, játék, könyv, csere-bere, extra minőségű használt ruha vásár 0-14-évig, játszóház)

10.15. 14⁰⁰-tól *Művelődési ház*

EGÉSZSÉGNAP a Vöröskereszt szervezésében
10.23. 10⁰⁰ *Művelődési ház*
NEMZETI ÜNNEPÜNK.
Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepség

Részletes program: délelőtt 9.30-kor koszorúzás a Szabadság-téri emlékműnél, majd a résztvevők a művelődési házhoz vonulnak.

10.00 órakor ünnepi beszédet mond **Hebling Zsolt** polgármester, ezt követően emlékműsor.

Délután 18.00 órakor a művelődési háztól fáklyás felvonulás a Szabadság tere.

10.30. 17⁰⁰ *Művelődési ház*
Mindenszentek előestéjén jelmezes felvonulás a faluban, vidám szelleműzés!

A Művelődési házban naponta 15⁰⁰-19⁰⁰ óra között /csütörtök és vasárnap kivételével/ sakk és asztalitenisz áll minden kedves sportolni vágyó rendelkezésére!

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

„Ki önmagáért tenni mer,
egészségesebb életet lel”

Egészségnap Alsóörsön

A Balatonalmádi Szociális Alapszolgálati Központ munkatársai és a Vöröskereszt alsóörsi szervezete szeretettel hív mindenkit a 2009. október 15-én, csütörtökön az alsóörsi Eötvös Károly Művelődési Házban 14.00 - 17.00 óra között tartandó

EGÉSZSÉGNAPRA

Az egészségnapon ingyenes szűrésekkel és tanácsadással várják az érdeklődőket.

(A részletes információkat szórólapokon és plakátokon olvashatják.)

Alsóörsi családi nap

Ezúton szeretnénk köszönetet nyilvánítani mindazoknak, akik részt vettek, illetve megjelentek az Alsóörsi Ifjúsági Egyesület által szervezett családi napon. Reméljük, jól érezték magukat és kellemesen töltötték a délutánt. Bízunk benne, hogy a következő, általunk szervezett események iránt is legalább ekkorra lesz az érdeklődés. És végül, de nem utolsósorban szeretnénk megkö-

szönni a sok támogatást. Akik nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre: Alsóörsi Önkormányzat, Aprozó divatáru, Portéka háztartási üzlet, Gyöngyvirág virág és ajándékbolt, Simon Géza vállalkozó. Az Alsóörsi Íjász Szakosztály is képviseltette magát, Molnár Ferenc és Ifj. Tóth Zsolt személyében. Továbbá köszönjük a segítséget Sashegyi Ildikónak.

AIE vezetőség

Iskola adatok

Iskolánkban 14 elsőosztályos kezdte meg tanulmányait. A kézilabda utánpótlás-központba 16 tanuló iratkozott be. Érkeztek tanulók Békéscsabától Szentgotthárdig, és még Kassáról is van egy 8. osztályos tanulónk.

Jelenleg összesen 126 tanulónk van.

Két első hely

Szeptember 05-én pálya íjász Budapest Bajnokság helyszíne volt a Malév SC sporttelepe. A verseny rendezését a Budapesti Íjász Szövetség vállalta. Teljes távon és rövid távon folyt a versenyzés. (teljes táv 90,70,50 és 30 méter, rövid táv 50 és 30 méter) Távonként 36 lövést kell leadni a céltáblákra. A budapesti íjászon kívül szegedi, pécsi, tatabányai, nyíregyházi, szolnoki, nyergesújfalui, bajai sportolók is részt vettek. Veszprém megyét két alsóörsi íjász képviselte a kb.80 fős mezőnyben. *Gabnai Sándor* rövid távon csigás felnőtt kategóriában a dobogó legfelső fokára állhatott. *Molnár Ferenc* rövid távon csigás senior kategóriában szintén első helyezést ért el.

Szeptember 26-án az íjász szakosztály megrendezte az évadzáró terep-2D versenyét. 12 lóálláson terep lölapokra, 12 kóálláson 2D lölapokra kellett pontosan lőni a versenyzőknek úgy, hogy nem voltak a távolságok megadva. Kitűnő időben zajlott a verseny, rekord számú nevezés történt, 70 íjász fogadta el meghívásunkat. Kivétel nélkül minden versenyzőnek tetszett a versenypálya útvonala és a helyszíne. A szervezők bíznak abban, hogy a verseny kivitelezésével is mindenki elégedett volt. Megnyitó beszédet községünk polgármestere, **Hebling Zsolt** mondott. Köszönetet szeretnénk mondani *Titscher Lajosnak* a részünkre szponzorként felajánlott faanyagért, amiből a vesszőfogók tartói készültek. Szintén köszönet jár a polgárőrség tagjainak a helyszínek biztosításáért. Továbbá köszönjük a polgármesteri hivatal dolgozóinak segítségét, kiemelve *Nagy István* önzetlen munkáját. Köszönjük *Molnár Miklósnak* a segítségét, aki az oklevelek készítésében segített, és köszönet jár még *Kovácsné Horváth Piroskának* a fotókért és az interjúkért.

Idősek Nappali Ellátása

2009. okt. 16-tól nov. 30-ig.

Nyitva tartás:
hétköznapokon 9-15 óráig.

Állandó programjaink:
internet használat,
ügyintézés, folyóiratok
olvasása, torna és társas
játékok.

HETI ALKALMAINK

Hétfő: 10 óra
Társas játék, Sakk, Kártya
Kedd: 10 óra
Torna
Szerda: 15 óra
Gyógymasszázs
Érd: 30/696-7626
Csütörtök: 10 óra
Torna
Péntek 10 óra
Kézműves foglalkozás

HAVI ALKALMAINK

Október 23.
Ünnepi megemlékezés, este

fáklyás felvonulás az 1956 forradalom tiszteletére.

Október 27. kedd 10 óra
Séta az őszi erdőben, termé-
nyek gyűjtése

Október 30. péntek 10 óra
Emlékezés halottainkra.
Sír dísz készítése.

November 18. szerda
Kirándulás a pápai Várkert
fürdőbe. Érdeklődni telefo-
non:
06-30/696-7626

November 25. szerda 10 óra
Merre jártunk. Nyári kirán-
dulásaink élmény beszámó-
lója.

*Programjainkra minden ér-
deklődőt hívunk, és várunk.*

*Tamasz Idősek Otthona
Nappali Ellátás*

Már tavaly bevezetésre került az „**Iskola rendőre**” program, amely ebben az évben teljesebb ki a Rendőrkapitányság területén.

A program tulajdonképpen a rendőri munkának az általános iskolákban folytatott bűn- és baleset-megelőzési tevékenységét fogja össze. Minden iskolának van egy kapcsolattartó rendőre, aki az iskola és a Rendőrkapitányság között épít ki szoros kapcsolatot. Rendszeresen megjelenik az intézményben, részt vesz a különböző hivatalos és szabadidős programokon, igény esetén fogadóórát, szülői értekezletet tart, tájékoztatást a pedagógusoknak. Általa az iskola jelezheti a mindennapi élettel kapcsolatban felmerülő olyan problémákat, észrevételeket, amelyek a rendőrség tevékenységéhez kapcsolódnak, ill. kérhetik a rendőri munkához kötődő felvilágosító előadások tartását. Az iskolákon keresztül a szülők észrevételeit is szívesen vesszük. Ezt a kapcsolattartó tevékenységet általában a települések KMB-s rendőrei végzik, a megelőzési előadó koordinálja, nyújt segítséget, ill. aktívan részt vesz az előadások tartásában, programok szervezésében.

Mit hozott az ősz a rendőri munkában?

Az iskolakezdéssel kapcsolatosan egy fontos feladat még az intézmény környékének felmérése közlekedésbiztonsági szempontból, és a szükséges intézkedések megtétele az esetleges változások tükrében. De nem csak a rendőröknek kell odafigyelni az utcán közlekedő gyermekekre, hanem minden közlekedő félnek. Gyermekeink biztonságáért mindnyájan felelősek vagyunk gyalog, kerékpáron, gépkocsiban, tömegközlekedési járműveken egyaránt.

A jogszabályi változásokról az előző hónapban már volt szó. A szabálysértések közül néhány átkerült a **közigazgatási eljárások** közé: biztonsági öv használata nélküli vezetés és utazás, mobil telefon kézben tartása vezetés közben, gyermekbiztonsági rendszer használatának elmulasztása, motorkefépár bukósisak használatának elmulasztása (vezető, utas).

A közigazgatási bírsággal így már nem csak a sebesség túllépését büntetik. Mi rendőrök nagyon jól tudjuk,

hogy a közigazgatási bírság összegei a magasabb büntetési tételek közé tartoznak. A jogszabályok azonban nem teszik lehetővé a szabálysértési eljárás során gyakorolható méltányosság alkalmazását. A kategóriák adottak!

Ebben az évben **összességében csökkent a balesetek** száma a Rendőrkapitányság területén. Legtöbb az anyagi kárral járó baleset, több a könnyű sérüléssel járó, és volt egy halálos baleset is. A motorkefépár vezetője nem az útviszonyoknak megfelelően vezette járművét. A gyorsajtás még most is vezető helyen van a baleseti okok között, bár talán a szigorú bírságolás hatásának is betudható a balesetek számának csökkenése.

A közlekedési balesetekkel kapcsolatban említésre méltó az ittas vezetők számának csökkenése, ami talán magyarázható a zero toleranciával, vagyis azzal, hogy a rendőri intézkedés során azonnal el kell venni a vezetői engedélyt, abban az esetben, ha a jármű (kerékpár is) vezetője előzőleg alkoholt fogyasztott. **Erre szüret idején különösen tanácsos odafigyelni!**

Stanka Mária r. szds.

Időarányos a költségvetés I. félévének teljesítése

Mint arról előzetesen hírt adtunk, a Csupak Községért Erdeméret – az ünnepi esemény időpontjában külföldön tartózkodó – **Szekendy Alajosnak** a csopaki képviselő-testület szeptember 15-i ülésén adta át **Ambrus Tibor** polgármester. Méltatásában hangsúlyozta, a kitüntetett egész életútja, szakmai, közéleti tevékenysége bizonyítja elkötelezettségét a csopaki szőlészet-borászat fejlesztése érdekében.

Napirend előtt kért szót **Guáth Imre**, aki elmondta, hogy szeptember elején mint a Csupak Nyugdíjas Klub elnökét tanúként idézték be a veszprémi rendőrkapitányságra. A feljelentés szerint nagy értékű vagyongyanúja merült fel a Csonka torony körüli beruházással kapcsolatban. Guáth Imre többek között azért is furcsállta tanúként történt meghallgatását, mert a Norvég Alap által támogatott beruházás a nyugdíjas klub pályázataként valósult meg, így az esetleges felelősség is őt terheli. Tény, hogy a nyugdíjas klub a kivitelezők közül a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó vállalkozást bízta meg a munkálatokkal, a megvalósítás folyamatában betartották a számviteli és pénzügyi fegyelmet, a több szintű ellenőrzés nem talált hibát az elszámolásban. Az elnök egyetért a civil kontrollal, erre mindig megvolt a lehetőség, de senki nem élt vele. Ambrus Tibor polgármester hozzátette: Csupakon az utóbbi időben különösen szigorú költségvetési gazdálkodást folytatnak, a pénzügyi bizottságban többségében szakemberek vitatják meg és alakítják ki az előterjesztéseket. A konkrét ügyvel kapcsolatban az a véleménye, hogy akiknek a polgármesterrel van gondjuk, őt keressék meg, és ne a tisztességes, ártatlan embereket sározzák be.

A kialakult hagyományoknak megfelelően a polgármester ugyancsak napirenden

kívül adott tájékoztatást az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetéről. Részletesen ismertette a különböző szolgáltatóknak, kivitelezőknek, és az általános iskola lány WC-je felújításáért kifizetett összegeket, szövelt a bevételek alakulásáról. Utóbbiak közül néhány a már megvalósult pályázatok után járó támogatásokból származott. Tájékoztatójában kitért az eredményes, illetve még el nem bíralt pályázatokat érintő fejlesztések alakulására. Összegezve elmondta, a tájékoztató időpontjában az önkormányzat banki egyenlege 35 millió, a lekötött összeg 15 millió forint, így összesen 50 millió forint áll rendelkezésre.

A napirendek közül elsőként az önkormányzat első félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót vitatták meg a képviselők. Guáth Imre bizottsági elnök szerint mind a működési kiadások, mind a bevételek időarányosan valósultak meg, bár a szezonális jelleg miatt az első féléves adatok csak jelzik a várható teljesítéseket. Mindenesetre a könyvvizsgáló most is stabilnak, likviditási gondoktól mentesnek, takarékos gazdálkodásúnak minősítette az önkormányzat költségvetésének eddigi teljesítését.

A képviselő-testület elfogadás előtt ismételen részletesen tárgyalta a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület TDM pályázatát. Mint kiderült, az érintett öt település közül Paloznak és Lovas nem támogatta a pályázatot.

Döntöttek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat következő fordulójáról, ennek részleteit a 8. oldalon olvashatják.

Újabb partnerségi kapcsolat lehetősége került a képviselők asztalára, most a görögországi Amaliapolit településsel való együttműködés került szóba, a bolgár Kavarnához hasonlóan tájékoztató jelleggel.

Új helyen a szolgálat

Összetett ünnep ez a mai, hiszen most adjuk át az új védőnői helyiséget, köszöntjük Rózsikát, aki már 40 éve dolgozik védőnőként Csupakon, és ma ünnepeljük a szoptatós édesanyákat is – mondta **Ambrus Tibor** polgármester a Civil házban kialakított védőnői helyiség avatásakor. Egyúttal indokolta, miért volt szükség az átköltözésre: a Civil háznak ezt a helyiségét eredetileg a fiatalok klubhelyiségének szánták, de kicsinek bizonyult. A kultúrház tetőterében kialakítandó terem bizonyára megfelelőbb lesz. Az áttelepítéskor gondoltak arra is, hogy elválasszák az elsősorban beteget fogadó orvosi rendelőtől az egészséges csöppségekkel és édesanyakkal foglalkozó védőnői szolgálatot. Egyébként az önkormányzat az elmúlt években több mint 11 millió forint bérleti díjat fizetett ki, az új megoldással évi egymillió forintot takarítanak meg, ezt a Civil ház vételárának törlesztésére, illetve a védőnői helyiség kiadásaira fordíthatják.

Ami az új, 878 ezer forintos költséggel megvalósított helyiség kialakítását illeti, a polgármester köszönetet mondott a falugondnokságnak, a GRO-VI-BAU Kft-nek.

Bár a hivatalos köszöntő már korábban lezajlott, ez az alkalom is lehetőséget nyújtott arra, hogy az ünnepség résztvevői szép szavakkal és virágcsokrokkal méltassák a védőnőként 40 éve Csupakot, a csopaki anyákat, a csopaki gyermekeket szolgáló **Szilassy Albertné Rózsika** tevékenységét. Aki méltó utóda mindazoknak, akik az Európában egyedül álló magyar védőnői szolgálatot létrehozták és működtették. Csak érdekességként említjük, hogy Rózsika kimutatása szerint az eltelt 40 évben Csupakon közel nyolcszáz gyermek fejlődését segítette, miközben az édesanyáknak szóló szakszerű gondozói tanácsadást végezte.

Októberi program:

3 szombat
Idősek Világnapja.
 Csupaki idősek köszöntése a Kultúrházban 16-órakor.
 Nyugdíjas Klub – Önkormányzat - Iskola
 7. szerda
 15-óra „Laci bácsi” **Csupaki Versmondó Verseny minden korosztálynak a kultúrházban**
 11. vasárnap
Gyalogolók Világnapja. A túrát szervezi a Nyugdíjas Klub.
Dicsőség a Hősöknek!
 Nemzeti ünnepünk alkalmából műsor és ünnepi beszéd a Kultúrházban

Iskolakezdési támogatás módosítása 2009. július 1-jétől:

A Képviselő-testület módosította gyermekvédelmi rendeletben szabályozott iskolakezdési támogatásra vonatkozó szabályokat akként, hogy általános iskola első osztályát kezdő tanulók esetében a támogatás mértékét – az egy főre jutó jövedelem összegétől függően * – 20.000 Ft-ra, illetve 13.000 Ft-ra emelte fel tanulónként.

(Nem első osztályt kezdő általános iskolás esetében az egy főre jutó jövedelem összegétől függően 10.000 Ft, illetve 6.500 Ft a támogatás mértéke.)

* Az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, vagy az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át meghaladja, de a 300 %-át nem éri el.

Tájékoztatás

A Szent József forrás üzemeltetésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

Csopak Község Önkormányzata folyamatosan figyelemmel kíséri a Szent József forrás működését. A vízminőséget ellenőrző hatóságok az elmúlt években többször jelezték, hogy az itt mért értékek nem felelnek meg az uniós előírásoknak. A helyzet rendezésére a Polgármesteri Hivatal megkezdte a hatósági eljárást az ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatal Országos Gyógyhelyi és Gyógyfürdőügyi Főigazgatóságnál, a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségénél. Az eljárás során a vizsgálatok azt állapították meg, hogy az évek során a Szent József forrás környéke jelentősen beépült, és ennek következtében a forrás védettsége csökkent. Jelentős a talajvízmozgás, ami befolyásolja az ásványvíz kutat, és ezért nem megfelelőek az értékek sem. Tisztázandó,

hogy a kút közegészségügyi szempontból megvédhető-e a szennyezett talajvíztől. Ennek tisztázására szakembereket kértünk fel. A Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség határozatával elrendelte, hogy a Szent József forrást 2009. június 30-án le kell zárni a probléma megoldásáig.

Önkormányzatunk legfőbb célja, hogy ez a forrás továbbra is működjön, de figyelemmel kell lennünk a közegészségügyi szempontokra, amelyek az Önök érdekeit szolgálják.

A Szent József forrásnál a víz fertőtlenítése már nem elég, nagyobb beruházásra, műszaki megoldásra van szükség.

Addig is türelmüket kérjük, a megoldáson dolgozunk.

Megértésüket megköszönve

tisztelettel:

*Ambrus Tibor
polgármester*



Gyermekáldás Néhány hónapos szünet után újabb csopaki újszülöttről adhatunk hírt. **Répási Patrik** szeptember 5-én született, a szülők tájékoztatása szerint 3,7 kilogrammal, 55 centiméterrel. Édesanyja *Turnáczki Regina*, édesapja *ifj. Répási József*. Az ifjú csopaki polgárnak és szüleinek jó egészséget és sok örömet kívánunk.

Testületi döntések

A határidős feladatok miatt szeptember 24-én rendkívüli ülést tartott a csopaki képviselő-testület. Elsőként *dr. Ivók Irma* ügyvéd szakmai útmutatása alapján elvégezték a Csopakért Közalapítvány bírósági bejegyzésének hiánypótlását, ismételten döntöttek a kuratórium összetételéről.

A napirendek között elfogadták az Integrált Közösségi és Szolgáltató tér kialakítása Csopakon című pályázat módosított előirányzatát, majd a nyertes Intelligens strand pályázathoz kapcsolódó tenni-valókat. A közbeszerzési eljárás eredményeként a *Kuti és Fia Kft.* kivitelezői árajánlatát, a bruttó 152 millió 749 ezer 615 forintot találták a legkedvezőbbnek. Az európai uniós alapokból finanszírozott pályázatokról kötelező a könyvvizsgáló kiválasztása is. A képviselők a *Láncki Könyvvizsgáló, Gazdasági*

Tanácsadó Kft.-t bízzák meg a teendők ellátásával.

Ugyancsak döntöttek a műszaki ellenőr személyéről, *Molnár Tibor* ezt a feladatot 500 ezer forint + ÁFA értékben vállalta el.

A 1293/3 hrsz-ú, 727 m² beépítetlen, lakóépület-üdülé-épület funkció hasznosítással rendelkező önkormányzati terület értékesítésére a testület nyílt versenytárgyalást hirdet meg, induló áron 15 millió Ft. + 25 % Áfa értékben.

A képviselők elfogadták *Ambrus Tibor* javaslatát, hogy az október közepén Myslenicébe utazó 30 fős delegáció buszköltségét az önkormányzat átvállalja. A delegáció tagjai között elsősorban azok a horgászegyesületi tagok, óvodai dolgozók és mások szerepelnek, akik a testvérvárosi találkozó alatt gondoskodtak a 140 vendég fogadásáról, ellátásáról.

Tollas barátaink 2.

A csopaki Madárbarát Óvoda sorozata

A madarak az év minden szakában megtalálhatók a kertekben. Függetlenül attól, hol élünk, biztosan látunk élelem vagy pár után kutakodó, tollászokó vagy egyszerűen csak pihenő madarakat.

A madarak főleg enni és inni járnak a kertekbe. A legtöbb madár csak bizonyos dolgokat eszik.

Hogy mit, arra csőrük formájából következtethetünk. A rovarvőknek, mint pl. az ökörszemnek vagy a csuszkanak, hosszú és vékony a csőre. A magvak feltöréséhez azonban tompa és vastag csőrre van szüksége a pintyeknek és a meggyvágóknak.

A madarak jelenléte kertünkben nem csak a kártevő rovarokat segít féken tartani, de az inni-fürdeni érkező, a téli etető-kön nyüzsgő tollas vendégek megfigyelése remek kikapcsolódást is jelent.

Aki a kertjét szereti és gondosan ápolja, attól nem áll messze a természetvédelem, a madárvédelem gondolata sem, hiszen a kert környezetünknek olyan eleme, amelyben sok élőlény talál otthonra.

A **madárbarát kertek** tulajdonosai a kert kialakítása során nem csak a saját, hanem a kertben megtelepedő állatok-főképp a madarak- igényeit is figyelembe veszik, élőhelyeket, táplálkozás, szaporodási lehetőséget biztosítanak számukra. Ehhez kívánok szakmai segítséget nyújtani a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) Madárbarát Kert Programjának felhasználásával.

A Madárbarát Kert Program két fővédnöke az ország legismertebb kertésze, **Bálint Gazda**, és hazánk legismertebb madárrásza, **Schmidt Egon**.

(Folytatjuk)



Három napos évkezdő – szezonzáró mulatság a csopaki strandon

Szeptember második hétvégéjén egy mára már rendhagyónak is nevezhető programsorozat keretében búcsúztathatta el a nyarat és köszönthette az ősz Csopak apraja és nagyja.

A nyolc éve elkezdett szüreti mulatság idei színhelye a strand volt, ahol pénteken az óvoda- és iskola által szervezett családi programon, szombaton a Szőlő és Madárijesztő Napon, vasárnap pedig a Szüreti Étek fesztiválján vehettek részt az odalátogatók.

A pénteki családi napon különböző akadályokon kellett átjutniuk a megszerzett csapatoknak, melyekben óvodások, kis- és nagysiskolások, valamint a szüleik kaptak helyet. A vetélkedők között minden korosztály megtalálta a maga helyét: a kisebbek a homokvárépítéssel foglalták el magukat, míg a nagyobbak a Környezetismereti vetélkedőn tehették próbára tudásukat. Az egész csapatot foglalkoztató feladat egy akadálypálya volt, ahol egymást segítve kellett eljutniuk a győzelemig.

A vetélkedők után műsort adtak az óvodások, és az iskola diákjai is bemutatták tudásukat a Csopak Táncegyüttes tagjaiként. A Csopaki Nyugdíjas Klub hölgyei pedig western- táncdalokkal szórakoztatták a közönséget. A nap végén az óvoda által készített pincepörkölt volt a vacsora. Szombaton a már hagyományossá vált ma-

dárijesztő versenyre is sor került. Iskolánk majdnem minden osztálya készített közösen madárijesztőt, de szép számmal voltak egyéni indulóink is. A zsűri mindegyik „rémet” jutalomban részesítette. Ezen a napon volt a Veszprém Megyei Közművelődési Intézet szervezte az „Ezeréves Megye 2009” gyermek megyenapok interaktív történelmi játékait. A gyerekek a honfoglalás korától a Mátyás király- i középkoron át megismerhették az adott korok játékait és érdekességeit.

A program keretében **Ambrus Tibor** és **Tóthné Ferencz Henriette** egy fát ültetett a strandon.

Az idei csopaki szüret harmadik napján a Szüreti Étek Fesztiválján a csopaki egyesületek és szervezetek versengtek, hogy a zsűri az ő étküket válassza, mely a legjobban illik a szürethez. Iskolánk pedagógusai **Bartlné Ferenczy Éva** tanárnő vezetésével az elismerő második helyet szerezték meg birkapörkölt specialitásukkal.

A nyártól elbúcsúzó, az ősz köszöntő kiváló programsorozat sok érdeklődőt vonzott a strandra, és ez bizonyítja, hogy a bevált hagyományokat meg kell őriznünk, és kis változásokkal mindig meg is lehet újítani őket.

Gábor Edina

Csopaki kézilabdás lányok őszi meccsei

Lapzártáig már két mérkőzést lejátszottak a lányok, a további fordulólok:

Október 4. 15,30 óra

Ajka – Csopak

Október 11. 14 óra

Csopak –Balatonfüred

Október 18. 9 óra

Ősi – Csopak

Október 24. 16 óra

Csopak – Pápa

November 14. 16 óra

Csopak - Úrkút

Szüret balatoni panorámával

Immár VIII. alkalommal került megrendezésre a „Csopaki szüret” madárijesztő kiállítással. Az idén új helyszínen, a strandon folytak a programok. A mi napunk, a madárijesztő kiállítás és verseny szombaton volt. Talán a megváltozott helyszín, vagy a szervezés hiányossága az oka, hogy nem volt akkora érdeklődés mint az elmúlt években. 14 madárijesztőt adtak le a versenyzők, amik ötletesek és viccesek voltak, akárcsak az elmúlt években. Köszönjük támogatóinknak, hogy felajánlásaikkal lehetővé tették, hogy megajándékozzunk valamennyi vállalkozó kedvű játékos. Amíg a madárijesztők mind megérkeztek az ügyesebbek asztali madárijesztőt, vagy bőrből készült karkötőket készíthettek a kézműves asztaloknál. A kellemes nyárvégi napon mindenki gyönyörködhetett csodálatos Balatonunkban.

A három tagú zsűri:

Csajághy Izabella, Kovácsné Bertalan Dóra, Héhn Gyula véleménye szerint a 3 legjobban sikerült alkotások a következők:

I. a Kövesd-dombi nevű madárijesztőt a Koczás család

II. a Tök-jó fejek nevű madárijesztőt a Napköziotthonos Óvoda

III. a Rigó Jancsi nevű madárijesztőt az Általános Iskola 3. osztálya készítette.

Gratulálunk a nyerteseknek és valamennyi készítőnek.

Vasárnap a szüreti nap a szüreti étek készítésének napja volt. Nekünk dr. Koczás Sándor és családja segített, hogy elkészüljön a legfinomabb „Csopaki pincepörkölt velővel”. Mi sem bizonyítja jobban, hogy finom volt, mint az, hogy a kondért is fényesre törölgettük a jó kis házikenyérrel. Köszönjük mindenki fáradozását.

Szerdahelyiné

Csopak Nyugdíjas Klub október havi programja

Rendezvények:

Október 7. /szerda/:

„Laci bácsi” Csopaki Versmondó verseny

A rendezvényen való részvétel és versmondóink fellépése.

Kultúrház 15 óra.

Október 10. /szombat/:

Gyalogló Világnap

Nyugdíjas sportdelután, gyalogtúrával egybekötött sportvetélkedők /részletes programot később közöljük/Gyülekezés a Civilháznál 14 órakor.

Október 13. /kedd/:

Elnökségi ülés

A november havi program megbeszélése Civil ház 16 óra

Október 14. /szerda/:

Összejövétel

Tájékoztató az időszerű feladatokról.

A kaposvári „jutalom” kiránduláson való részvétel és program ismertetése

Az Idősek Világnapjával kapcsolatos feladatok és tennivalók megbeszélése. Kultúrház 16 óra.

Október 17. /szombat/:

Idősek Világnapja

/önkormányzati rendezvény/

Szervezi és rendezi a nyugdíjas klub. Meghívottak a 75 év feletti időszerűek. Kultúrház 16 óra.

Október 21. /szerda/:

Kirándulás

Kaposvár-Szigetvár. Jutalom kirándulás az „Ismerd meg Csopakit” előadásokon és vetélkedőn résztvevők részére.

Indulás 7 órakor

Október 28. /szerda/:

Falusi életképek

Csopak a XX. században /előadás-sorozat/

előadás témája: A falu lakosságának alakulása, közigazgatása, társadalmi és kulturális élete.

Előadó: *Steinhausz György* helytörténész Kultúrház 16 óra.

Klubfoglalkozások:

Összejövetelek a Civil házban, a programokat a szakkörök szervezik.

Hétfő, kedd és csütörtöki napokon 14 órától.

Csopak, 2009. szeptember 25.

Elnökség

Csopak Község Önkormányzata pályázatot ír ki a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójára

„A” típusú pályázatra azok a csopaki állandó lakos, **hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók** jelentkezhetnek, akik a **képzésre vonatkozó keretidőn belül, teljes idejű (nappali tagozatos)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Doktori (PhD) képzésben résztvevők nem felelnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.

Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

„B” típusú pályázatra azok a csopaki állandó lakos, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2009/2010. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2010/2011. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

Mindkét típusú pályázatnál feltétel, hogy a pályázó családjában az egy főre jutó jövedelem ne haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot.

A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30.

Az önkormányzat 2009. november 23-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat, a döntésről 2009. december 4-ig értesíti a pályázókat.

A részletes pályázati kiírás (a letölthető pályázati űrlapokkal és jövedelemnyilatkozattal) megtekinthető a www.csopak.hu oldalon, illetve a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján. Nyomatványok a hivatal földszinti igazgatási irodájában is átvethetők.

*Ambrus Tibor
polgármester*

HIRDETMÉNY

Csopak Község Önkormányzata pályázatot hirdet a csopaki községi strand pavilonsorában lévő 24,32 m² alapterületű üzlethelyisége bérbeadására, az üzlet profiljának meghatározása nélkül.

A pályázat feltételeiről érdeklődni, valamint az ajánlati felhívást átvenni 2009. október 05-től – 2009. október 15-ig Csopak, Petőfi u. 2. szám alatti Községháza Műszaki Irodájában, ügyfélfogadási időben lehet. (06 87 446 292/16-os mellék)

Csopak, 2009. szeptember 25.

*Ambrus Tibor
polgármester*

Tájékoztató

(Folytatás az 1. oldalról)

Hivatal által megszabott egyéb körülmény (2009. április 16. előtt a kikapcsolás feltételével rendelkező vagy már kikapcsolt, szociálisan rászoruló fogyasztó, vagy a pályázáskor védelemre jogosító tulajdonságokkal rendelkező fogyasztó).

Az ÉMÁSZ területén 100.000,- Ft., az E.ON Kft. területén max. 150.000,- Ft / család/év adható

A támogatási kérelemben indokolás (pl. gyermekek száma, kis nyugdíj, tartós betegség, fogyatékoság, munkanélküliség stb.) szükséges, valamint hozzá csatolni kell a szociális rászorultságot jellemző iratokat (védendő fogyasztói bejegyzés, jövedelem vagy nyugdíj igazolás, közüzemi számlák, orvosi igazolás a pályázó önkormányzat előírása szerint).

Várjuk továbbá azoknak a magánszemélyeknek, cégeknek az adományát, akik adományukkal akciónkhoz csatlakozva annak lehetőségét kiterjeszteni kívánnák: bankszámla számunk: 12001008-00331649-00100003 Raiffeisen Bank Rt.

adószámunk: 19675307-1-41 postacímünk: 1122 Budapest, XII. Moszkva tér 16. Héra Alapítvány

A személyi jövedelemadó 1%-áról szóló rendelkezést HÉRA ALAPÍTVÁNY megnevezéssel tegyék meg!

Budapest, 2009. augusztus

A HÉRA ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA

Átadták a gépkocsit

2009. szeptember 13-án közjegyző jelenlétében került sor a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület által szervezett „Nyaraljon és nyerjen autót nálunk!” címmel meghirdetett ajándéksorsolásra, az **Alsóörs – Csopak – Felsőörs – Lovas – Paloznak** községek területén legalább 3 éjszakai szállást igénybevevő vendégek körében.

A nyertes a CS 7640 sorszámú Balaton Riviéra kártya, amely a Csopakon lévő Kagyló Hotel vendége nevére került kiállításra. A vendég 2009. 08. 12. - 2009.08.16-ig 4 éjszakát tartozdott a szállodában és a térségben.

A Suzuki Splash 1.0.GC típusú személygépkocsi átadásátvételére a Suzuki Autószalonban Csopakon került sor.

Hélaszbokor

Az alsóörsi és a csopaki önkormányzatok lapja.

Felelős szerkesztő: JUHÁSZ FERENC Kiadja: Presscomp 2000 Kft. Hirdetéseket magánszemélyek, vállalkozók, közületek Alsóörsön és Csopakon a polgármesteri hivatalok címén adhatnak fel.